MHCTpyKUuMAa no c6opke MassiTHUKA OBaJIbHOW AETCKON KPOBaTKU
«COHA»

KoMnneKkTHOCTb MasiTHUKA

1 - ocHOBaHMe MaaTHMKA (2WT.)

2 - nNnaHKa ANns oBasibHOW KpoBaTwu
(3wT.)

3 - nnaHKa ans Kpyrnaomn

kpoBatu (3wT.)

4 - nogBec MasiTHMKa (4wrT.),

BUHT M6x35 (8wT.),

BTY/nKa (8wT.)

5 - onopa MasTHuKa (2WT.)

6 - onopa KpoBaTth (2WT.)

7 — eBpOBMHT 7x50 (10wrT.)

8 - 6onT M8x40 (4wT.)

9 — KoY WwecTurpaHHbin (1wr.)
10 - dwukcaTop MasaTHMKa (2WT.)

4

Py RRRE R et
AR ARAA A A Nl
RLLARARAL 2 A LNy

¢
(¥ Py b
YA ey A
-nvvv-nw L

FPY A
e AR an e ]
AR RARARE A

T

1)
Mpn noMoLm eBpoBUHTOB (7) coeanHsieM Mpu nomoLun eBpoBUHTOB (7)
OCHOBaHue MasaATHuKa (1) nnaHkamu ans coeaunHsieM onopy MasiTHuka (5) ¢

Kpyrnou kposatu (3) OCHOBaHWeM MasaTHuKa (1)



MaaATHUMK ANA KPYrJjion KpoBaTw
Mpu nomowm BnuHTa M6x35 (4) uepes
BTY/IKM (4) coeanHsieM nogBec MasiTHMKA
(4) K ocHOBaHMIO MaaTHMKa (1)

OnucaHme c60pkuM MasTHUKA AJIS OBaJ/IbHOW KPOBaTH

BbinonHaeM Bce Te e AeNCTBUS, TONbKO B
NyHKTe 1 MEHAeM nNnaHku ANns Kpyrnom KposaTu
(3) Ha nnaHku Ansa oBanbHOM KpoBaTu (2). U B
NYHKTE 2 MEHSEM MOJIOXKEHNE OMOpbl MAATHMKA
(5), Kak NokasaHo Ha KapTUHKe.

CoeaMHeHMe MasiTHUKA C KPOBaTbiO

Onopy kpoBaTtu (6) Kpenum ¢ nomoulbto 601TOB
M8x40 (8) B oTBepcTMa Ansg konec. Janee
coeanHseM onopy kposatu (6) C nogBecoM
MaaTHUKa (4).




